

# वाहतुक पोलीस की चौकातले दरोडेखोर वाचा पुढील अंकात!

अन्याय, अत्याचार, भ्रष्टाचाराचा कर्दनकाळ

सायं.दैनिक महाराष्ट्र

# आरंभ

MO.9860898564

संपादक - दिपक थोरात

जिल्हा रुग्णालयाची अवस्था पाहून खा. सोनवणे आक्रमक जिल्हा शल्यचिकित्सक अशोक बडेंचा फोन दुसऱ्याकडे सरप्राइज भेट रुग्णांच्या हिताचे प्रयत्न खासदार बजरंग बप्पा सोनवणे यांनी पहिले चांगले काम करत आपल्या कामाची पद्धत दाखवून दिली आहे.

बीड (महाराष्ट्र)

सायं.दैनिक

मराठी

वर्ष - ०१

अंक - २६२

शुक्रवार दि. १४ जून २०२४

आरएनआय - एमएचएमएआर/२०२३/८३९६५

किंमत ३ रु

। पाने ४

Beed (Maharashtra)

Daily Evening

MARATHI

Year-01

Issue - 262

FRIDAY DT. 14 JUNE 2024

RNI : MAHMAR/2023/83965

PRICE - 3 RUPEES PAGES - 4

## डॉ साबळे, थोरात यांच्या कार्यकाळातल्या कोविड साहित्य घोटाळा प्रकरणी नवनिर्वाचित खासदार बजरंग सोनवणे दिल्लीत चौकशीची मागणी करणार का?

### डॉ सुरेश साबळे यांना पुन्हा बीडचा जिल्हा शल्यचिकित्सक व्हायचे आहे अजित पवारांची काही दिवसांपूर्वी भेट घेतल्याची चर्चा ?



बीड / प्रतिनिधी

नवनिर्वाचित खासदार बजरंग सोनवणे यांनी गुरुवार सायंकाळी जिल्हा रुग्णालयास सरप्राइज भेट दिली. यावेळी रुग्णालयाची अवस्था पाहून ते संतापलेले दिसून आले. यावेळी अतिरिक्त शल्यचिकित्सक डॉ. नागेश चव्हाण यांना ते बोलताना जिल्हा शल्यचिकित्सक कुठे गेले आहेत हे विचारत

फोन केला शल्यचिकित्सक डॉ. अशोक बडे यांना फोन लावण्याचा प्रयत्न केला परंतु कॉल फॉरवर्ड असल्याचे आढळून आले. खासदार बजरंग सोनवणे यांनी दोन दिवस जनतेसाठी देऊन हारतुरे स्विकारण्यात वेळ न घालवता प्रत्यक्ष कामाला सुरुवात केलीलीदिसून आले आहे. गुरुवारी सायंकाळी जिल्हा रुग्णालयाला सरप्राइज भेट दिली. यावेळी परिसराची अवस्था तसेच घाणीचे साम्राज्य दिसून आलं आरोग्य सुविधांमध्येही वुटी आढळून आल्याने खासदार सोनवणे चांगलेच संतापलेले दिसले शल्यचिकित्सक डॉ. अशोक बडे यांना बोलावले परंतु ते घरी



- » खासदार बजरंग सोनवणे यांना कोविड कार्यकाळातील भ्रष्टाचाराचे पुरावे आम्ही देऊ ? विद्यमान जिल्हा शल्यचिकित्सक अशोक बडे च्या विरोधात थोरात साबळेनी
- » अंधारातून काड्या करायला सुरुवात केल्याची चर्चा जिल्हा रुग्णालयात थोरात साबळे च्या बगलबच्च्यान कडून चाय पे चर्चा ?
- » ११० कोटी बोगस कोविड साहित्य, इमारत दुरुस्तीच्या निधी खर्चबाबत खा. बजरंग सोनवणे बोलणार का ?
- » तिनशे कोटीच्या निधीचा हिासाब कोण देणार आणि कोण घेणार.. ?
- » सुमारे ३०० कोटीच्या प्रशासकीय मान्यता विविध कार्यकाळामध्ये जिल्हा रुग्णालयातून गेलेल्या प्रस्तावाला मंजुरी पालकमंत्री, तत्कालीन जिल्हाधिकारी यांनी मंजूर या दिल्या होत्या पण संबंधित निधी कसा खर्च केला याचा हिासाब यावेळी नक्कीच या सर्व प्रकरणाचा
- » भ्रष्टाचाराचा नक्कीच हिासाब बाहेर नक्कीच येईल कारण संबंधित जिल्हा रुग्णालयाच्या तत्कालीन जिल्हा शल्यचिकित्सक थोरात साबळे गीते यांच्यापैकी त्या प्रश्नाचे उत्तर नसणार आहे ?
- » खा. बजरंग सोनवणे ला थोरात, साबळे बजरंग बप्पा सोनवणेच्या कानात काय बोलले आणि बप्पानी सरकारी दवाखान्यात इन्ट्री मारली अचानकच ?
- » डॉ सुरेश साबळे अशोक थोरात सूर्यकांत गीते यांच्या विरोधात तक्रारीचे काय झाले याची चौकशी खा. बजरंग सोनवणे यांनी करणे गरजेचे ?
- » बीड जिल्हा रुग्णालयात एन्ट्री मारून बजरंग सोनवणे बजरंग सोनवणे समस्या जाणून घेतल्या. ?
- » खासदार बजरंग सोनवणे कामाला सुरुवात केल्याची चर्चा रंगू लागले. ?



### अजित पवारांची राष्ट्रवादीला भ्रष्टाचार या साबळे, थोरात, गितेसह अन्य अधिकाऱ्यांना वाचविण्याच्या तयारीत ?

बीड जिल्हा रुग्णालयात कोट्यावधी रुपयांचा कोविड साहित्य खरेदी घोटाळा करत असताना बीड जिल्हा रुग्णालयांतर्गत कार्यकाळामध्ये कोविड सेंटर किती उभा केले होते व जिल्हा रुग्णालया अंतर्गत बीड जिल्हा रुग्णालयाच्या इमारतीला किती पैसे खर्च केले होते. एक काम किती वेळा झाले या सर्वांची सविस्तर माहिती यावेळी बीड जिल्हा रुग्णालयाचे तत्कालीन जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ अशोक थोरात डॉ सुरेश साबळे डॉ सूर्यकांत गीते सह अन्य कर्मचारी यांनी कसा पैसे खर्च केला यावरही सविस्तर हिासाब बीडचे नवनिर्वाचित खासदार बजरंग सोनवणे यांनी घेतला पाहिजे तर यावेळी बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे व महाराष्ट्राचे आरोग्य मंत्री तानाजी सावंत यांची भेट घेऊन संबंधित लोकांवरती झालेल्या कारवाईबाबत ही चौकशी करण्यात यावी. यावेळी बजरंग सोनवणे यांनी राज्याच्या आरोग्य मंत्री तानाजी सावंत व पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी बीड जिल्हासाठी बीड जिल्हा रुग्णालयातील घोटाळा प्रकरणांमध्ये राजकीय वरदहस्त लाभलेले अशोक थोरात सुरेश साबळे सूर्यकांत गीते यांच्या प्रकरणांमध्ये सखोल चौकशी करून फौजदारी स्वरूपाचा गुन्हा दाखल करण्यात यावा संबंधित बिल्डिंग रिपॉर्ग साठी व कोविड साहित्य खरेदी करीत असताना गुतेदार कोण होते संबंधित निधी खर्च करताना त्यावेळेस शि शिवाय पवारांची राष्ट्रवादी आणि आजची अजित पवारांची राष्ट्रवादी यांच्यामध्ये कोण कोण अधिकारी नेते मंडळी म्हणून मिरवत आहेत. हे बीड जिल्हाला माहीत असून अशोक थोरात सुरेश साबळे सूर्यकांत गीते यांची सखोल चौकशी होणे गरजेचे आहे. संबंधित कार्यकाळातले ऑडिट जनतेसमोर मांडणे ही गरजेचे आहे ?

बीड जिल्हातील विविध प्रश्नांपैकी एक आरोग्याचा प्रश्न असलेले बीड जिल्हा रुग्णालयांमध्ये नवनिर्वाचित खासदार तानाजी सावंत यांनी इन्ट्री मारून त्या ठिकाणी संबंधित बीड जिल्हा रुग्णालयात तीन समस्या जाणून घेतल्या संबंधित अधिकारी यांना धारेवर धरले परंतु धारेवर धरणे अगोदर त्यांनी बीड जिल्हा रुग्णालयात औषध पुरवठा नसल्याने अनेक रुग्णांना बाहेरून औषध आणावा लागत असल्याचे चित्र त्यांना दिसले नसेल

का त्यांनी केंद्र व राज्य सरकारला पत्र व्यवहार करून संबंधित महाराष्ट्राचे आरोग्य मंत्री व बीड जिल्हाचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे बीड जिल्हाचे जिल्हाधिकारी जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉक्टर अशोक बडे यंत्रणेला पाठपुरावा करणे व जाब विचारणे की बीड जिल्हा रुग्णालयामध्ये रुग्णांची हे साड का होत आहे यामध्ये जिल्हा रुग्णालयात आवश्यकता तुटवडा का भासत आहे याची सखोल चौकशी घेऊन शासन दरबारी मानून बीड जिल्हातील जिल्हा

रुग्णालयामध्ये येणाऱ्या सर्व रुग्णांची औषधामुळे आर्थिक स्थळ लागत असल्याने त्या लोकांचे पैसे मेडिकल वॉल्यांच्या घशात जात आहेत यामध्ये अनेक जणांची टकेवारी आहे तेही त्यांनी लक्षात ठेवले पाहिजे. ?अशोक थोरात, सुरेश साबळे गिते,यांच्या कार्यकाळात झालेल्या कोविड निधी घोटाळा संदर्भात नवनिर्वाचित खासदार बजरंग सोनवणे हे बीड जिल्हात किती निधी आला व तो कसा खर्च केला याची सखोल चौकशीसाठी बीडचे सिव्हिल ल सर्जन

अशोक बडे यांच्याकडून संबंधित आकडा घेऊन जिल्हाधिकारी यांच्या उपस्थितीत पत्रकार परिषद घेऊन जाहीर करतील का ? कोविड घोटाळा नेमका काय आहे हे खासदार बजरंग सोनवणे योग्य पद्धतीने सांगू शकतील कारण सर्व जिल्हाधिकारी कार्यातून व जिल्हा रुग्णालयातून सर्व कागदपत्र समार आल्याच्या नंतर सगळे सत्य बाहेर येऊन कोट्यावधी रुपयांचा भ्रष्टाचार करणारे थोरात साबळे यांचे पितळ नक्कीच उघडे पडेल यात तिळमात्र शंका नाही. ?

असल्याचे समजले. फोन लावला तर तोही फॉरवर्ड होता. यामुळे संतम खासदार बजरंग सोनवणे यांनी बडेंना घरीच रहा म्हणत रुग्णांच्या सेवेत कुचराई सहन करणार नाही असे म्हटले. तर रुग्णालयाची अवस्था पाहून अतिरिक्त शल्यचिकित्सक डॉ. नागेश चव्हाण यांना खडे बोल सुनावले. ही परिस्थिती सुधारण्याच्या सूचना दिल्या तसेच दुसऱ्या वेळी हीच अवस्था दिसली तर कारवाईसाठी तयार रहा अशी तंबी दिली. येथील गैरसोयी बद्दल आरोग्य मंत्र्यांना पत्र देणार असल्याचे म्हटले आहे. खासदारांची भेट रुग्णांच्या हिताची ठरणार अशी प्रतिक्रिया व्यक्त होत आहे.

## २५ वर्षांच्या राजकारणात पक्षनिष्ठ हीच आमची ओळख:-जगदीश गुरखुदे

२००९ साली केलेले लोकसभा निवडणुकी मधले काम असो किंवा २०१४ मधील निवडणुकीत मा. पंकजाताई यांच्या मुंडे साहेबांच्या प्रचारार्थ घेतलेल्या २२ कॉर्नर मीटिंग असो तसेच माळवेस भागात घेतलेली मुंडे साहेबांची सभा आम्ही स्वखर्चातून घेतलेली आहे पक्षाकडून आम्ही कधीही कुठल्याही स्वरूपाची आर्थिक किंवा अजून काही अपेक्षा ठेवलेली नाही पक्षनिष्ठा व मुंडे परिवारावर

असलेले प्रेम याशिवाय दुसरे काहीही नाही प्रत्येक निवडणुकीत शहरातील यंत्रणा शहराध्यक्ष या नात्याने माझ्याकडे असावे अशी नेत्याची इच्छा असताना मी ती घेतली नाही कारण मी या गोष्टीत कधी पडलो नाही आणि कधी पडणार नाही. २०१४ सालीची पोट निवडणुक असो धोंडीपुरा भागात मा. प्रीतम ताई व स्वर्गीय भेटे साहेब यांचे सभा घेतली होती. या २०२४ च्या निवडणुकीत तर मी पूर्ण शहर पिंजून काढले माझा भाऊ परशुराम

हा ग्रामीण भागात लक्ष देऊन होता आमच्या प्रयत्नांना यश आले नाही याच शल्य कायम मनात राहील. एका वर्तमानपत्रात माझ्याबद्दल एक बातमी छापून आली त्यात आर्थिक व्यवहारात बद्दल माझा उल्लेख करण्यात आला जर मी कधी पक्षाशी कुठला आर्थिक व्यवहार केला असेल तर राजकारण सोडून देईल आज पर्यंत कधीही या

गोष्टी मी बोललो नाही परंतु माझ्याबद्दल समाजात गैरसमज नको म्हणून आज प्रसिद्ध पत्रक काढण्याची वेळ आली. ते आमचे नेते आहेत आम्ही त्यांच्या सोबत राहू पण नेत्यांच्या प्रत्येक फोटो मध्ये आम्ही आसाव्येत असा आम्ही कधीच प्रयत्न केला नाही आम्ही पक्षाचा कार्यक्रम असो किंवा व्यक्तीगत कार्यक्रम असो आम्ही वीना निमंत्रित कोणत्याच

व्यासपीठावर (स्टेजवर) गेलो नाही आम्ही लोकांत बसून कितेक कार्यक्रम केले आहेत त्यांच्या आम्हाला कधी कमीपणा वाटला नाही व खंतही नाही स्थानिक स्वराज्य संस्था निवडणुकांमध्ये नगरसेवक असल्याने माझे मतदान मी भाजप उमेदवार माननीय सुरेश घस यांना केले यातही मी कुठल्याच स्वरूपाचा आर्थिक व्यवहार केला नाही







बीडचे नवनिर्वाचित खासदार बजरंग बाप्पा सोनवणे यांना शुभेच्छा देताना स्वप्निल भैया गलधर, मोहम्मद अझरुद्दीन ए एस गोलू, सालेम चाऊस, शेख सलमान मुजु भाई, अबरार खान पटेल,

## द्रौपदाबाई खरटमोल यांचे निधन

अंबाजोगाई (प्रतिनिधी) येथील द्रौपदाबाई नरसिंगराव खरटमोल (वय ९३ वर्ष) यांचे वृद्धापकाळाने शुक्रवार दि. १४ जून रोजी निधन झाले. द्रौपदाबाई खरटमोल ह्या स्वभावाने मनमिळावू तसेच दुसऱ्यांच्या सुख दुःखात सहभागी होणे हे त्यांचे वैशिष्ट्य होते. त्या अत्यंत धार्मिक वृत्तीच्या होत्या, धार्मिक- सामाजिक, सांस्कृतिक सोहळ्यात त्या अग्रेसर असत. आपल्या संस्कारातून मुलांना योग्य मार्गदर्शन करून उत्तम पद्धतीने मुलाची जडण-घडण व्हावी या उद्देशाने त्यांनी कार्य केले. त्यांच्या निधनाबद्दल सर्वत्र हळहळ व्यक्त होत आहे. त्यांच्या पार्थिवावर शनिवार, दि. १५ जून रोजी सकाळी



नऊ वाजता दासोपंत समाधी परिसर स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात येणार आहेत. त्यांच्या पश्चात पाच मुले, तीन मुली, सुना, नातवंडे असा मोठा परिवार आहे. येथील पत्रकार गोविंद खरटमोल यांच्या त्या मातोश्री आहेत.



बीड:-माजी नगराध्यक्ष शेख मुजीब यांचे बंधू शेख जावेद इनामदार यांनी माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांच्या गटात जाहीर प्रवेश केला यावेळी त्यांच्या समवेत नगरसेवक मुखीद लाला, वाजेद कुरेशी, सय्यद खाजा, सलीम खान, शेख सुलतान, आवेज इनामदार.



## एकनाथजी शिंदे यांच्या शिष्टमंडळातील दोन शिलेदारांच्या शिष्टाईला यश- बाजीराव चव्हाण

दि. १३ रोजी अंतरवली सराठी येथे महाराष्ट्र शासनाच्या वतीने मराठा आरक्षण उपोषण कर्त मा.मनोज दादा जरांगे पाटील यांना भेटून उपोषण स्थगित करावे यासाठी शिष्टमंडळानी भेट दिली. महाराष्ट्र शासनाच्या वतीने शिष्टमंडळात मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे यांचे खास जवळचे असलेले दोन शिलेदार राज्य उत्पादन शुल्क मंत्री मा.शंभुराज देसाई साहेब, रोजगार हमी योजना मंत्री व नवनिर्वाचित खासदार मा.संदीपान भुमरे, आ.राणाजगजित सिंह

पाटील, बाजीराव चव्हाण, यांचा समावेश होता. यावेळी मनोज दादा जरांगे पाटील यांनी मराठा आरक्षण, कुणबी प्रमाणपत्र वाटपा मधील अडथळे, मराठा आरक्षण लढ्यातील गुन्हे माघारी घेण्यात यावेत. याप्रमुख मागण्यांसह ईतर काही मागण्या शिष्टमंडळासमोर मांडल्या असता. शंभुराज देसाई साहेब यांनी आपल्या मागण्या पूर्ण करण्यासाठी एक महिन्याची वेळ द्यावा. आपल्या मागण्या विषयी एक महिन्यात तोडगा काढू असा शब्द

दिला असता मनोज दादा जरांगे पाटील यांनी मंत्री शंभुराज देसाई साहेब, खासदार संदीपान भुमरे, आ.राणाजगजितसिंह पाटील बाजीराव चव्हाण यांच्या शिष्टमंडळाच्या शब्दाला मान देऊन मनोज दादा जरांगे पाटील यांनी एक महिन्यासाठी उपोषण स्थगित करीत असल्याचे जाहीर करत आमचा तुमच्यावर पुर्ण विश्वास असुन आमच्या मागण्या तुम्हीच पुर्ण करू शकता असा विश्वास देखील व्यक्त केला.

## पंडितभाऊ दाभाडे यांची राज्यस्तरीय आदर्श सेवारत्न पुरस्कारासाठी निवड

पुणे । प्रतिनिधी पुणे येथील पी.एन.डी. इंटरप्राइजेस व माशाचे होलसेल व्यापारी आणि सामाहिक उमेदवारांचे संपादक व पत्रकार तर बहुजन जनता दलाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडितभाऊ दाभाडे यांची राज्यस्तरीय आदर्श सेवारत्न पुरस्कार २०२४ करिता सोलापूर जिल्हातील लोकप्रिय दैनिक असलेले दैनिक तुफान क्रांती या वृत्तपत्राच्या वतीने बहुजन जनता दलाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडितभाऊ दाभाडे यांच्या सामाजिक शैक्षणिक राजकीय व धार्मिक व पत्रकारिता क्षेत्रातील कार्याची दखल घेऊन या राज्यस्तरीय आदर्श सेवारत्न पुरस्कारासाठी निवड करण्यात आली आहे राज्यस्तरीय आदर्श सेवारत्न पुरस्काराचे पत्र बहुजन जनता दलाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडितभाऊ दाभाडे यांना प्राप्त झाले आहे.



पुरस्कार आणि लेक लाडकी अभियान महाराष्ट्र अंतर्गत भारत गौरव राष्ट्र प्रेरणा पुरस्कार देऊन तर अनेक पुरस्काराने त्यांना सन्मानित करण्यात आले आहे सामाजिक कार्यकर्ते आणि बहुजन जनता दलाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडितभाऊ

दाभाडे हे गेल्या अनेक वर्षापासून राज्यात सामाजिक राजकीय शैक्षणिक धार्मिक पत्रकारिता अंधश्रद्धा निर्मूलन आरोग्य वृक्षरोपण रेशनिंग गरजू लोकांना आर्थिक मदत करणे व सर्वसामान्य गोरगरिबांना न्याय मिळावा म्हणून अनेक राज्यात अनेक आंदोलने केली त्यामध्ये मोर्चा धरणे उपोषण जनजागृतीचे कार्यक्रम सातत्याने राबवित असताना सक्रिय दिसतात रक्तदान शिबिर रक्तगट तपासणी आरोग्य शिबिर तसेच विविध कार्यशाळांचे आयोजन करीत असतात आणि विविध थोर महापुरुषांच्या जयंती आणि पुण्यतिथी कार्यक्रमांचे आयोजन करून संतांचे व महापुरुषांचे विचार लोकां पर्यंत पोहोचण्याचे काम करीत असतात आणि त्यांच्या कार्याविषयी माहिती देत असतात १५ ऑगस्ट २६ जानेवारी सामाजिक न्याय दिन २६ नोव्हेंबर १ मे कामगार दिन व महाराष्ट्र दिन यांच्यासह अनेक उत्सव सातत्याने साजरे करीत असतात आजही ते विविध क्षेत्रांमध्ये स्वयं स्वयंप्रेरणे तळमळीने सातत्याने गेल्या किती वर्षापासून कार्य करीत आहेत.

विविध क्षेत्रात आपल्या कार्याचा राज्यात ठसा उमटवलेले बहुजन जनता दलाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडितभाऊ दाभाडे यांच्या कार्याची दखल घेऊन सोलापूर जिल्हातील लोकप्रिय असलेले दैनिक तुफान क्रांती या वृत्तपत्राच्या वतीने २०२४ या वर्षाचा जनजागृतीचे कार्यक्रम सातत्याने राबवित असताना सक्रिय दिसतात रक्तदान शिबिर रक्तगट तपासणी आरोग्य शिबिर तसेच विविध कार्यशाळांचे आयोजन करीत असतात आणि विविध थोर महापुरुषांच्या जयंती आणि पुण्यतिथी कार्यक्रमांचे आयोजन करून संतांचे व महापुरुषांचे विचार लोकां पर्यंत पोहोचण्याचे काम करीत असतात आणि त्यांच्या कार्याविषयी माहिती देत असतात १५ ऑगस्ट २६ जानेवारी सामाजिक न्याय दिन २६ नोव्हेंबर १ मे कामगार दिन व महाराष्ट्र दिन यांच्यासह अनेक उत्सव सातत्याने साजरे करीत असतात आजही ते विविध क्षेत्रांमध्ये स्वयं स्वयंप्रेरणे तळमळीने सातत्याने गेल्या किती वर्षापासून कार्य करीत आहेत.

## गेवराई शहरातील टीएमसी परिसरात आढळला आचार्याचा मृतदेह

गेवराई । प्रतिनिधी गेवराई : हॉटेलवर जेवण तयार करत असलेल्या एका आचार्याचा मृतदेह गुरुवार (दि. १३) शहराच्या काही अंतरावरील गेवराई-जातेगाव रस्त्यावरील टीएमसी परिसरात आढळून आला. गणेश नाथा आबदगिरे (वय ४५) रा.मुंगी ता पैठण असे मृताचे नाव असून, ते मागील काही वर्षापासून गेवराई शहरातील यशराज नगर येथे राहत आहेत. शहरातील एका हॉटेलवर (आचारी) जेवण तयार करण्याचे काम करत होते. बुधवारी (ता १२) रात्री हॉटेल काम आटोपून

घराकडे गेले मात्र घरी न पोहचलेल्या गणेश आबदगिरे यांचा मृतदेह गुरुवार (ता १३) टीएमसी परिसरात आढळून आला. दरम्यान, सदरील मृताची दुचाकी एका स्मशानभूमी नजीक तर येथून काही अंतरावर गणेश आबदगिरे यांचा मृतदेह आढळून आल्याने सदरील मृत्यू संशयास्पद असल्याचे कुटुंबीयांचे म्हणणे आहे. याबाबत गेवराई पोलीस ठण्यात माहिती मिळताच फौजदार शिवाजी भूतेकर हे पोलीस कामचाऱ्यांसह घटनास्थळावर धाव घेत मृतदेह



शवविच्छेदनासाठी गेवराई उपजिल्हा रूग्णालयात दाखल केला. घात की अपघात तपास केल्यानंतर खरा प्रकार उघडकीस येईल असे फौजदार शिवाजी भूतेकर यांनी सांगितले असून सहायक फौजदार सुतार हे या घटनेचा तपास करत आहेत.

## कंत्राटी कामगारांचे महावितरण कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन

### वर्कस फेडरेशनच्या वतीने जोरदार जोरदार घोषणाबाजी

माजलगाव । प्रतिनिधी बीड जिल्ह्यातील माजलगाव उपविभाग, धारूर उपविभाग व केज उपविभाग येथील महावितरण मध्ये काम करणारे बाह्यक्षेत्र यंत्रचालक व तंत्रज्ञ या कामगारांचे गेल्या दोन महिन्यापासून पगार न झाल्यामुळे कामगारांनी काम बंद आंदोलनाचा पवित्रा घेतला. या

आंदोलनात महाराष्ट्र स्टेट एलेक्ट्रीसिटी वर्कर्स फेडरेशन संघटनेने च्या वतीने बाह्यक्षेत्र कामगारांचे धरणे आंदोलन दि.१३.०६.२०२४ रोजी बीड येथील महावितरण कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन व निदर्शने केली. या तिन्ही उपविभागात काम करणाऱ्या जवळपास ८५ कामगारांचा माहे एप्रिल व

मे चा पगार संबंधित कंत्राटदारा मार्फत करण्यात आला नाही त्यामुळे बाह्यक्षेत्र कामगारांना असंख्य अडचणीचा सामोरे जावे लागत आहे. त्यामुळे दि.१०.०६.२०२४ रोजी मा.अधीक्षक अभियंता यांना संघटनेमार्फत व व्यक्तिगत सर्व कामगारांचे पत्र देण्यात आले होते तरीही पगार न झाल्यामुळे आज संघटनेच्या

नेतृत्वाखाली धरणे आंदोलन करण्यात आले. आंदोलनामध्ये सर्व कामगार व महाराष्ट्र स्टेट एलेक्ट्रीसिटी वर्कर्स फेडरेशन संघटनेचे अंबाजोगाई विभागीय अध्यक्ष कॉम्रेड शेख अखिल यांच्यासह सर्व कामगार उपस्थित होते.

## मराठवाड्यावर जलसंकट!

हिंगोली : मागील महिन्यात उन्हाच्या कडाक्यात अनेक गावांना पाणीटंचाईच्या समस्यांना सामोरे जावे लागत होते. महिलांना ऐन उन्हाळ्यात पाण्यासाठी वणवण करावी लागत होती. मात्र आता जून महिन्याला सुरुवात झाली असून मान्सूनचेही आगमन झाले आहे. पावसामुळे नागरिकांना उन्हाच्या काहीली पासून काहीसा दिलासा मिळाला आहे. परंतु अजूनही अनेक गावांना पाणीवाणीच्या समस्यांचा सामना करावा लागत असल्याचे दिसून येत आहे. मराठवाड्यात आजही टँकरने पाणीपुरवठा दुष्काळी मराठवाड्यात यावर्षी मान्सून एक दिवस

आधीच दाखल झाला. छत्रपती संभाजीनगरसह सर्वच मराठवाड्यात हा पाऊस धो-धो बरसला. पहिल्याच पावसात नद्या-नाले ओसंडून वाहू लागले. तर काही ठिकाणी नद्यांना पूर देखील आला. त्यामुळे पहिल्याच पावसात मराठवाड्यात पाऊसपाणी झाले. एकीकडे असे चित्र असताना आजही मराठवाड्यातील टँकरची संख्या कमी झालेली नाही. त्यामुळे ही टँकर लॉबी तर नाही ना, असा प्रश्न नागरिकांकडून उपस्थित केला जात आहे. दरम्यान, गेल्या काही वर्षात मराठवाडा दुष्काळ आणि टँकर हे एक जणू समीकरण बनले आहे. यातूनच टँकर लॉबी सारखा प्रकार समोर आल्याचे अनेकदा पाहायला मिळाले. त्यामुळे धो धो पाऊस पडूनही मराठवाड्यातील दुष्काळ कधी मिटणार हे पाहणे महत्वाचे असणार आहे.



बीड :- येथील विद्यार्थिनी नवीला आमर सलीम व रिदा उमैर सलीम ही निट परीक्षेत उत्तम गुणांनी उत्तीर्ण झाल्याबद्दल त्यांचा आज न.प.चे माजी उपाध्यक्ष शेख शाकेर, माजी उपाध्यक्ष नसीम इनामदार, माजी सभापती जलील खान, माजी सभापती शकील खान बिल्डर, नगरसेवक जैतुल्लाह खान, प्रहार संघटनेचे शेख रहीम, समाजसेवक बाबा खान यांच्यावतीने सत्कार करण्यात आला यावेळी आमिर सलीम सर, उमैर सलीम सर सह आदी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## लवुळ ग्रामपंचायत च्या हलगर्जी पणामुळे नागरिकांचे आरोग्य धोक्यात

माजलगाव । प्रतिनिधी लवुळ गावात नाल्यामध्ये पानी साचल्याने नागरिक त्रस्त झाले आहेत वारंवार नागरिकांने ग्रामपंचायत ला सांगून देखील याकडे ग्रामपंचायत दुर्लक्ष करत

आहे यामुळे येथील नागरिकांचे आरोग्य धोक्यामध्ये येण्याची शक्यता आहे सध्या पावसाचे दिवस असल्यामुळे या अस्थ्या अवस्था मुळे गावामध्ये साधीचे रोग पसरण्याची शक्यता आहे म्हणून

ग्रामपंचायतने याकडे गांभीर्याने लक्ष देऊन गावातील नाल्या साफ कराव्यात अशी मागणी लावुळ १ गावातील नागरिकांतून होत आहे.

